#

[ %]

© N o n A

10
n

12
13

ApTUKyn

120393
120408
120398
743119045
1neo7s
120396
120409
120399
889855056
15016
743119047
743119063
827419008

30 @) @)

¥ 0 U

HamwmenosaHue

Kopnyc noMnel

Bcacoiealowmin hnaney (SERM-50V)
O6paTHbIA KnanaH

Bont ¢ wecTurpaHHoi ronoskoin M8x20
CnueHaa npobka HAacoCHOM yacT 20A
(MnaHuesan ckoba

MnaHely nogayM

Mpownagka dnadua Nnogaum
YNnoTHUTENBHOS KONbLO
YnnoTHUTEeNnsHOe KoNbLUo

Bont (M8xM25)

Bont c wecTturpaHHon ronoexkon M10x30

laika M8

Q)

ApTUKYN

734532076

854255008
120438
120439
120389
120390
120397
17990
120448
117992
128078
120486
118008

HaumeHosaHue

BonT ¢ BHYTPEHHWUM LUECTUMPaHHUKOM
M8x60

LLiain6a ynnotHuTensHas M8
Lnunbka ¢ aBycTOpoHHen pe3stoi M6x46
MNacTMHUaTO-NPY»XMHHaA Npoknaaka
Topueeoe ynnoTHeHue

Ynutka

KoMneHcaumoHHoe Konbuo
Kpbinb4yaTka

MepexogHWK KpblibYaTkKn

Pama SER-50V

MydpTra*

MpenoxpaHuTensHas nNnacTuHa

MydTa

Kon-

4
3
3



